Pastels de couleurs
Animations et détente - 
48   km

Découvrez des Artisans passionnés de goût et de saveurs qui mettent en valeur le terroir de la région au travers de recettes gourmandes qui feront plaisir à vos papilles. Après le déjeuner, place à la digestion dans le magnifique jardin de la Mansonière à Saint Céneri le Gérei dans les Alpes Mancelles…
10 h 15  •  visite guidée et dégustation à l’Atelier JeanTaine à St Remy de Sillé                                     Venez découvrir l'atelier Jeantaine, lieu de saveurs et de goût issus du Terroir et de l'imagination de deux irréductibles de la région. Vous serez accueilli dans une salle avec vue sur le laboratoire de fabrication. Puis place à la dégustation avec boisson chaude, confitures, confiseries, terrines et rillettes. Pour accompagner cette dégustation laissez-vous conter l'histoire de cette marque et avec une visite guidée les différentes étapes de fabrication des produits de la gamme "Jeantaine".
Possibilité d'achats.

12 h 15  •  Déjeuner à Villaines la Juhel
Kir vin blanc à la Fraise

OU Sangria

OU Punch Maison

OU Cocktail pétillant à base de citron ou de framboise

*******

Risotto au risoni de Javron et chorizo

OU Salade d’œuf de Pail frit, truite fumée

*******

Ballotine de volaille à l’ail noir et jambon cru

OU Rosbif et son jus de viande

*******

Assiette de 2 fromages et salade

*******

Crème brûlée et son sablé

Ou Tiramisu aux fruits rouges

Vin – eau en carafe -Café

Eaux en bouteille (plate ou gazeuse) avec supplément tarifaire

15 h 00   • Visite guidée des Jardins de la Mansonière à Saint Céneri le Gérei.
Sur l’une des collines qui dominent la Sarthe, « Les Jardins de la Mansonière », jardin d’atmosphère où l’accent est mis sur le songe, vous invitent à venir savourer leur sereine béatitude.

Des ombres se poursuivent dans la noisetteraie secrète, la fontaine s’ébroue, les arbres chantent dans les doigts du vent leur fol amour pour les roses ineffables tandis que le jardin lunaire célèbre ses noces d’argent.

Mais c’est à l’écart, au pied des frêles reliques d’un oratoire disparu que se cache le cœur spirituel du jardin ; consacré par le chant des oiseaux, un petit potager gothique se souvient de l’essentielle simplicité. Il est un trait d’union avec l’infini des prairies et le passé inspiré du village.

Départ vers 17 h 30
22
