Cathédrale de soleil

Au bonheur du terroir
28 km
Première étape le musée des Sapeurs-Pompiers au travers d’un d’impressionnant éventail d’objets historiques et de véhicules liés à l’histoire des soldats du feu. Après une pause déjeuner découvrez un pur joyau de l’art gothique normand : la Cathédrale de Sées avec ses flèches qui déchirent le ciel et sa silhouette qui s’impose à vous.

10 h 00 • Visite guidée du musée des Pompiers au Mêle sur Sarthe

Véritable vitrine de la profession, mais aussi d’un savoir-faire technique et humain, Ce musée est un lieu de mémoire, une rencontre avec l’histoire. Il se veut le gardien d’un patrimoine d’une grande richesse et d’une originalité toute particulière. Nul autre musée ne lui ressemble, nul autre lieu n’apporte au visiteur cette impression particulière qui se dégage de cette mosaïque de rouge et de cuivre, des engins, casques et ustensiles. Il rappelle également le long cheminement de l’esprit de recherche et de développement des techniques, pour que l’outil, le matériel, l’engin servant au Sapeur-Pompier soit de qualité afin qu’il remplisse pleinement sa mission de sauvetage des vies et des biens. 

12 h 30 • Déjeuner dans un restaurant à Macé
Kir Normand

*******

Aumônière d’andouille aux senteurs des bois

Ou Salade de croquettes fondantes au camembert

Ou Terrine maison sur son lit de salade verte

OU Crumble de Neufchâtel, tartare de pommes et tomates

*******

Filet de Dos de cabillaud et son beurre de cidre
Ou Filet mignon de porc et sa sauce au miel

Ou Médaillon de pintade, farce au boudin noir et crème d’andouille de Vire

Ou Blanquette de lapin au cidre

*******

Plateau de Fromages et sa salade croquante

*******

Ananas caramélisé et son nougat glacé

Ou Tarte tatin de bananes et glace rhubarbe

Ou Croustillant aux pommes et sa sauce calvados

Vin rouge - Cidre

Café et ses douceurs
15 h 00 • Visite guidée de Sées et de sa Cathédrale (sauf dimanche et lundi)
Sées, petite cité de caractère au cœur de l’Orne bien connue pour sa cathédrale visible au milieu de la campagne normande, a bien d’autres richesses à vous faire découvrir. Au travers d’un parcours de 3 km dans ses rues étroites, la cité vous révèlera son histoire et celle de la dizaine de monuments classés qui jalonnent sa visite. Partez à la découverte des témoins de la vie religieuse (évêché, basilique, ancien palais épiscopal…), de sa vie commerçante d’antan (Place des Halles) et de ses haltes vertes (le cours des fontaines, jardins d’Argentré…). Une visite de la ville au parfum médiéval serait incomplète sans un passage par sa cathédrale emblématique du style gothique normand, avec ses flèches qui culminent à 70m. Construite au XIIIème et XIVème siècles, elle est un modèle de lumière et de verticalité au service de la foi. 

Départ vers 17 h 15
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