Dans les mailles du filet
Il était une fois...
17 km

Coup de filet sur Le filet brodé et le filet perlé, après la visite passionnante du musée du filet ce savoir faire vous sera dévoilé. Nous vous invitons ensuite à déambuler dans les petites ruelles de la Perrière. Après le déjeuner le château des Feugerets, emblématique Château du Perche inscrit Monument historique et site naturel remarquable, implanté sur les hauteurs d'une colline dominant le bocage percheron

visites en alternance :
10 h 00 • Visite commentée du musée du Filet brodé et perlé à La Perrière
Vous serez immergés d’emblée dans le quotidien des Filetières grâce à une projection holographique. Puis découvrez l’univers de ces ouvrages utilisés aussi bien pour confectionner des cabas que pour parer les élégantes des années folles. Une magnifique collection vous y attend. 
11 h 00 • Visite guidé du village de La Perrière

Niché à flanc de coteaux, découvrez ce « Village Millénaire » aux ruelles pittoresques et aux maisons colorées, situé au cœur du Perche. Ce charmant village fut également le haut lieu d’expression d’une remarquable technique : le filet d’art brodé ou perlé. Panorama exceptionnel sur la campagne percheronne du site de l’Eperon.
12 h 30 • Déjeuner à Bellême 
Kir Normand

*******

Terrine Forestière au porto, confit d’oignons

OU Opéra de truite « Arc en Ciel » et mousse d’asperges au cerfeuil

OU Terrine de canard au poivre vert, confit de figues

OU Perles marines, crevettes, saumon fumé, sauce cocktail

*******

Sauté de Porcelet « français » Pomme de terre et légume en fonction de la saison

OU Fricassée de volaille « label rouge » à la Normande, Pomme de terre et légume en fonction de la saison

OU Parmentier de morue - légume en fonction de la saison

OU Lasagne au poisson selon arrivage - légume en fonction de la saison

*******

Assiette de 2 fromages normands AOP

*******

Fondant chocolat

OU Moelleux ananas framboise

OU Le poire caramel

OU Tartes aux pommes

Vins blanc et rouge (1 bouteille pour 6 pers)- Café

15 h 00 • Visite guidée du château des Feugerets à la Chapelle Souef
Fief du gouverneur de Bellême, le manoir des Feugerets a été conservé dans la même famille pendant cinq siècles. Le manoir du XVIe siècle avec quatre tours, donjon, pont levis est transformé en résidence d’apparat au milieu du XVIIe siècle notamment par la construction d'une vaste terrasse à balustres Louis XIII accessible depuis un imposant escalier à balustres en fer à cheval dominant la basse-cour médiévale défendue par quatre autres tours en contrebas. Les salons sont réaménagés au XVIIIe siècle avec boiseries d’époque Louis XV, le premier étage conserve les appartements et la Chapelle de la première moitié du XIXe siècle et n’oublions pas le parc et ses 30 ha avec jardin à l’anglaise.

Fin de journée vers 17 h 30
45
