Invitation au voyage
Il était une fois...
  16 km

Nous vous invitons grâce à une passionnée de chevaux de trait à découvrir le lait de jument : alicament et produit aux qualités nutritionnelles incomparables...jadis c'était le secret de beauté de la Reine Cléopâtre. Grâce au Lait de Jument, la peau restait plus éclatante, plus souple, moins ridée et moins sèche, au fils des ans. Puis place à la découverte du château de Médavy qui vous présentera ses collections extraordinaires qui vous feront voyager dans l’espace et le temps.
10 h 00 • Visite guidée de la Ferme CHEVALAIT à Neuville près Sées (visite impossible le week-end)
Julie Decayeux, éleveuse de juments laitières est bien entendu une passionnée de chevaux de trait (ardennais, boulonnais, trait du nord, percheron…). Leur charisme, leur puissance, et leur rapport très fort avec l’homme en font des animaux d’exception.

Ici tout est fait dans le respect et l’amour des chevaux. Installée depuis 2003 et ayant obtenu la certification biologique en juin 2007, Julie vous conduira à la rencontre de ses 80 juments, vous expliquera les qualités des chevaux de trait pour la production laitière et vous fera apprécier au travers d’une dégustation les qualités de ce lait « noble et gourmand ».

12 h 30• Déjeuner à Macé 
Kir Normand

*******

Aumônière d’andouille aux senteurs des bois

Ou Salade de croquettes fondantes au camembert

Ou Terrine maison sur son lit de salade verte

OU Crumble de Neufchâtel, tartare de pommes et tomates

*******

Filet de Dos de cabillaud et son beurre de cidre
Ou Filet mignon de porc et sa sauce au miel

Ou Médaillon de pintade, farce au boudin noir et crème d’andouille de Vire

Ou Blanquette de lapin au cidre

*******

Plateau de Fromages et sa salade croquante

*******

Ananas caramélisé et son nougat glacé

Ou Tarte tatin de bananes et glace rhubarbe

Ou Croustillant aux pommes et sa sauce calvados

Vin rouge - Cidre

Café et ses douceurs
15 h 00 • Visite guidée du château de Médavy
Construit sur une ancienne place forte, cette demeure classique exalte l’art du bel ordonnancement « Grand Siècle ». Vaste pavillon central, douves en eau et deux tours du XVème coiffées de dômes. A l’intérieur une salle des cartes abritant une rare collection d’atlas.  Vous y trouverez aussi une collection de 44 maquettes de bateaux. 
Départ vers 17 h 30
50
