KALEIDOSCOPE EN SUISSE NORMANDE
Il était une fois...- 88 km

Bienvenue en Suisse normande, si elle n'a rien d'Alpin malgré ses sommets culminant à... 300 m, la Suisse Normande doit son nom à son relief boisé, animé et modelé par les rivières. Ses profondes vallées aux versants abrupts et les eaux vives des gorges qui la traversent ont dessiné des paysages aussi magnifiques que surprenants. 
10 h 00 • Circuit guidé de la Suisse normande - Départ et retour Mairie de Putanges  (circuit  de 40 km)

Dans un paysage creusé par les rivières de l’Orne et de la Rouvre, aux versants abrupts et escarpements rocheux, ce circuit vous permet de découvrir la partie ornaise de la Suisse normande avec ses sites grandioses.  Tout au long de cet itinéraire, vous serez fascinés par le charme d’une nature préservée et ﬂeurie, refuge en toute saison des romantiques et des adeptes du « Bien vivre ».

12 h 00 • Déjeuner dans un restaurant à Putanges.

menu 2024
Kir Normand et Mix de cacahuètes salées
****************
Tarte fine Normande à l'andouille, aux pommes et Camembert AOP de Normandie au lait cru
***************
Roulés de dinde forestiers, sauce poulette
***************
Assiette de Camembert AOP de Normandie

au lait cru, moulé à la louche sur lit de salade
****************
Grillé aux pommes
***************
Café ou Thé

1 bouteille IGP Cidre Brut - Fournier Frères Tradition pour 4

OU ¼ AOC Blaye Côtes de Bordeaux - Château Cap de Haut

15 h 00 • Visite Théâtralisée au Château de Crèvecœur-en-Auge
Vous y retrouverez Dame Jeanne qui vous contera sa vie en la seigneurie de Crèvecœur. Elle vous confiera ses secrets et vous livrera ses meilleures recettes dans la salle seigneuriale. Venez déguster en sa compagnie un verre d’hypocras ou de jus de pommes.

Pour continuer cette aventure découvrez librement le château. Dans la basse-cour sont regroupés les bâtiments agricoles à pans de bois du XVe et du XVIe siècle : la ferme, le colombier, la grange et la chapelle du XIIe siècle. Dans la haute cour, le manoir d’habitation du XVe siècle est protégé par une muraille du XIIe siècle. Un jardin des simples, une bergerie, un poulailler, un four à pain et un four de potier complètent le domaine. 

Départ vers 17 h 00
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