Fleuron du Savoir Faire Ornais
 Il était une fois...12 km
Faites un bon dans le passé aux alentours de l’An Mil au cœur de la ville de Domfront. Venez goûter au nectar Ornais qu’est le calvados et le poiré pour bien démarrer cette journée. Après un très bon repas, place au magnifique spectacle de la Michaudière à Juvigny Val d’Andaine…
10 h 00  • Visite guidée et dégustation à la cave Louis de Lauriston à Domfront en Poiraie.
Le Domfrontais, pays de bocage au sol accidenté, s'est longtemps illustré pour ses activités clandestines de production de calvados. C'est à la suite d'un incident entre bouilleurs clandestins et douaniers, et pour mettre fin à ce type de différents dont la région avait pris l'habitude, que fut créée en 1962 la cave des calvados Comte Louis de Lauriston. Instaurée comme une solution à la fraude dans les années 60, elle devint dans les années 1990 le moteur de la création de l'appellation calvados Domfrontais, un calvados à la saveur unique, élaboré avec plus de 30% de poire. Dans la cave des calvados Comte Louis de Lauriston, découvrez l'histoire du bocage Domfrontais, les techniques de productions et l'originalité des calvados Domfrontais. Dégustez nos cidres, poirés, calvados et Pommeau de Normandie.
12 h 00  • Déjeuner dans un restaurant à Domfront en Poiraie.  
Kir au poiré et ses petits biscuits secs
*******

Jalousie de volaille forestière sauce bordelaise (tiède)

OU Rillette de saumon aux fines herbes
Ou Terrine d’agneau et porc au romarin

*******

Fricassée de volaille au Poiré Domfrontais
OU Bœuf Braisé à l’ancienne

Ou Carré de porc au poiré
Gratin de pommes de terre et flan de carottes
*******

Assiette de salade - fromages
*******

Nougat glacé et son coulis de fruits rouges

Ou Terrine de pomme maison, confiture de lait parfumée au Calvados

¼ vin - Café

15 h 00  • Spectacle de la Michaudière à Juvigny Val d’Andaine -  (d’avril à octobre)

Les chevaux de trait comme vous ne les avez jamais vus ! Vous ne les imaginiez que tirant le soc d’une charrue le long des champs ? Les chevaux de trait à la Ferme de la Michaudière vont vous étonner. Au cours d’une présentation équestre surprenante vous observerez ces chevaux robustes se transformer en animaux  gracieux  et agiles.  Figures  de voltige,  d’attelages,  de dressage et course de char, une heure de spectacle pour applaudir d’émerveillement plus de 25 percherons, cobs et bretons.

À la suite de ce spectacle un pot de l’amitié vous est offert.

Fin de journée vers 17 h 00
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